



Руководитель следственного управления провёл прием граждан



22 марта с помощью дистанционного подключения, состоялся прием граждан руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области полковника юстиции Николая Николаевича Супруна.

Приём проведён по вопросам, связанным с работой следователей Боровичского межрайонного следственного отдела. На приём обратились 2 заявителя. Один из заявителей обратился по вопросу проведения дополнительной проверки по материалу, находящемуся в производстве территориального следственного отдела.

Второй гражданин заявил о бездействии должностных лиц Администрации Боровичского района в отлове бездомных животных на территории Боровичского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Вопросы, с которыми обратились граждане взяты на личный контроль руководством следственного управления.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1775864>